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Χαιρετισμός Δημάρχου κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Παρουσίαση «Εξοικονόμηση ενέργειας &  
Διαθέσιμες Χορηγίες» 
3.6.2026 – Πολυκατοικίες Πλ. Σέρβας – 6.15 μ.μ.  
 
Αγαπητέ Πρόεδρε του Συνδέσμου Γονέων και Φίλων Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες  
κ. Ιάκωβε Βαλανίδη,  
Εκλεκτοί προσκεκλημένοι,  
Αγαπητές φίλες και  φίλοι, 
 
Σας καλωσορίζω στη σημερινή ενημερωτική εκδήλωση, που διοργανώνεται από τον Δήμο 
Λεμεσού σε συνεργασία με το Ενεργειακό Γραφείο Κύπρου και τον Σύνδεσμο Γονέων και 
Φίλων Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες. 
Η σημερινή συνάντηση σηματοδοτεί την έναρξη μιας σειράς δράσεων ενημέρωσης και 
ευαισθητοποίησης που θα υλοποιηθούν το επόμενο διάστημα, στο πλαίσιο της δέσμευσης 
που έχουμε αναλάβει μέσω του Μνημονίου Συνεργασίας με τους εταίρους μας.  
 
Οι δράσεις αυτές εντάσσονται στο ευρωπαϊκό έργο ASSERT, το οποίο συγχρηματοδοτείται 
από το πρόγραμμα LIFE της Ευρωπαϊκής Ένωσης και στοχεύει στην ενίσχυση της γνώσης και 
των δεξιοτήτων όλων όσοι εμπλέκονται στην αντιμετώπιση της ενεργειακής φτώχειας, με 
ιδιαίτερη έμφαση στα άτομα με αναπηρίες. 
 
Η ενεργειακή φτώχεια αποτελεί μία από τις σημαντικότερες κοινωνικές προκλήσεις της 
εποχής μας.  
 
Επηρεάζει ιδιαίτερα τα ευάλωτα νοικοκυριά και συχνά επιβαρύνει ακόμη περισσότερο την 
καθημερινότητα των ατόμων με αναπηρίες και των οικογενειών τους.  
 
Για τον λόγο αυτό, η ενημέρωση, η εκπαίδευση και η παροχή πρακτικής στήριξης 
αποτελούν βασικές προϋποθέσεις για μια δίκαιη ενεργειακή μετάβαση που δεν θα αφήνει 
κανέναν συμπολίτη μας πίσω. 
 
Μέσα σε αυτό το πλαίσιο, η σημερινή παρουσίαση αποκτά ιδιαίτερη σημασία, καθώς 
προσφέρει χρήσιμες πληροφορίες για ενεργειακές αναβαθμίσεις και προσαρμογές στις 
κατοικίες, ενώ παράλληλα ενημερώνει για διαθέσιμα σχέδια χορηγιών που μπορούν να 
συμβάλουν ουσιαστικά στη μείωση του ενεργειακού κόστους και στη βελτίωση της 
ποιότητας ζωής των νοικοκυριών. 
 
Ως Δήμος Λεμεσού, παραμένουμε προσηλωμένοι στη δημιουργία μιας πόλης χωρίς 
αποκλεισμούς, με ίσες ευκαιρίες για όλους και με ιδιαίτερη μέριμνα για τις ανάγκες των πιο 
ευάλωτων συμπολιτών μας.  
 
Πιστεύουμε ότι η συνεργασία μεταξύ της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των οργανωμένων 
συνόλων και των εξειδικευμένων φορέων αποτελεί το κλειδί για την επίτευξη αυτού του 
στόχου και για τη διαμόρφωση αποτελεσματικών λύσεων με πραγματικό κοινωνικό 
αντίκτυπο. 
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Η σημερινή εκδήλωση δεν αποτελεί παρά το πρώτο βήμα αυτής της προσπάθειας.  
 
Το επόμενο διάστημα θα ακολουθήσουν και άλλες δράσεις ενημέρωσης και κατάρτισης, οι 
οποίες θα απευθύνονται τόσο στους δημότες όσο και στους εργαζομένους του Δήμου και 
σε άλλους εμπλεκόμενους φορείς, με στόχο την ενίσχυση της γνώσης, την ανταλλαγή 
καλών πρακτικών και την αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση της ενεργειακής φτώχειας. 
 
Κλείνοντας, θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά το Ενεργειακό Γραφείο Κύπρου και τον 
Σύνδεσμο Γονέων και Φίλων Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες για την άριστη συνεργασία, καθώς 
και όλους εσάς για την παρουσία και το ενδιαφέρον σας. 
 
Εύχομαι η σημερινή ενημέρωση να σας προσφέρει χρήσιμες γνώσεις και πρακτικά 
εργαλεία που θα σας φανούν ωφέλιμα στην καθημερινότητά σας.  
 
Σας ευχαριστώ.  
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